

**Передвиборча програма кандидата на  
посаду Голови Парламенту  
НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ  
“ХАРКІВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ ДИЗАЙНУ І  
МИСТЕЦТВ”**

Я, Тимченко Анна Андріївна,  
народилася 25 грудня 2002 року.  
З 2021 року студентка факультету  
Аудіовізуального мистецтва та  
заочного навчання  
НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ  
“ХАРКІВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ  
АКАДЕМІЇ ДИЗАЙНУ І МИСТЕЦТВ”.  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ.



***Шановні здобувачі вищої освіти!***

Наша структура студентського самоврядування, наразі Парламенту академії, була створена для покращення життя студентів, відстоювання прав студента, допомоги та сприяння яскравого та насиченого життя студентів.

Тож, в наших руках все, щоб робити гарні справи та бути щасливими. І якщо ми можемо сприяти і робити, то думаю, що не треба марнувати час, і почати працювати на благо студентів, адже це також впливає на навчання.

За час навчання в академії обіймала наступні посади в органах студентського самоврядування:

2021 р.- 2023 р. – староста академічної групи;

2023 р. – секретар студентського самоврядування, наразі Парламенту

Дозвольте лаконічно схарактеризувати пріоритетні напрямки нашої спільної майбутньої діяльності:

***Основні пріоритетні напрями нашої діяльності:***

- перезавантаження роботи Парламенту;
- налагодження контакту зі студентами, допомога студентам;
- залучення студентів для сприяння розвитку сторінок академії, поширення інформації про академію;

-створення чат-боту Парламенту, щоб покращити комунікацію між студентами та Парламентом;

-налагодження роботи комітетів;

***Культурно-масова діяльність та оздоровча діяльність:***

-проведення щорічних заходів, таких як академічних, так і державних як в режимі онлайн так і офлайн;

- пропаганда здорового способу життя;

-організація студентських заходів;

-участь у флешмобах;

-проведення різних інтелектуальних ігор;

-запрошення цікавих людей для студентів;

***Організаційно-масова діяльність:***

-співпраця з закладами вищої освіти міста Харкова та області;

-щомісячне проведення зборів Парламенту, та оформлення звітів про виконану роботу;

-залучення студентів до студентського руху академії;

***Житлово-побутова діяльність:***

- інформування адміністрації щодо питань проживання у гуртожитку;

- створення мотивації для підтримки дисципліни і порядку у гуртожитку, перевірка санітарного стану кімнат.

***Інформаційна діяльність:***

-розповсюдження афіш, анонс заходів у соціальних мережах;

-сприяння розвитку студентських сторінок у різних соціальних мережах.

***“І нехай каже хтось: божевільні, ми кажемо: генії. Адже тільки безумець вірить, що може змінити світ, - і тому лише змінює його” Стів Джобс***